

《我要天天親近神》

我十分珍惜，能夠每天有安靜的時間，透過聖經的話語與神相遇，這是寶貴的時刻！

因為「神的話語，是我腳前的燈，是我路上的光」，指引著我每天生活的方向！

早在兩年前我立志要讀完一遍新舊約聖經，很奇妙，神就在我身邊透過各樣的方式幫助我，有主內肢體的代禱紀念、各個機構的讀經計劃等。例如由中國神學研究院舉辦的「生命之道課程」、香港讀經會的「每日讀經釋義」資料、再加上今年教會推動的讀經計劃等。都能幫助我堅持有恆心地頌讀神的話語！

最近有移民外地的朋友，游說我為著一家未來有更好的前景，應及早移民海外！本來我從來沒有這個想法或計劃的，但當友人不斷游說的時候，自己的心開始產生愁煩和憂慮，好像突然失去了平安的感覺。霎時間，腦海出現了主耶穌平靜風浪的片段，自己彷如當時的門徒一樣，忽然面對突如其來的狂風巨浪，縱然主耶穌與我同在，但當刻錯把目光注視了風浪時，就失去了信心。

感恩，立即想起剛過去的讀經主日，講道經文中的詩篇第79篇，詩人面對國破家亡，被仇敵侵略，神的名更被羞辱，面對著痛苦艱難，到最後詩人呼求上帝赦罪並拯救，還請求替他們復仇。神是他們永遠的盼望！

環觀現在，我確實要面對疫情的不明朗威脅，要適應社會民生的各項轉變，好像一片迷矇，前景好像看不清，猜不透。但憑着信，我們只要定睛仰望神，「耶和華是我的牧者，我必不至缺乏」，祂必帶領我們平安渡過高高低低的幽谷！

願我們能天天親近神，透過聖經話語，使我們得著盼望、力量與安慰！有更剛強的靈命，當面對風雨時，也能站立得穩！

胡惠蘭姊妹
2022/07/17